
 
Πληροφορίες ένταξης & ρόλου μεντόρων   

 
 
Διαδικασία ένταξης μεντόρων  

1.​ Δημιουργία λίστας με τα στοιχεία επικοινωνίας μεντόρων (όνομα, επώνυμο, email, 
τηλέφωνο, ιδιότητα) η οποία προωθείται στην ομάδα του TTP. 

2.​ Εκπρόσωπος του TTP επικοινωνεί μέσω email με τους/ις μέντορες με σκοπό να 
τους/ις ενημερώσει για τα επόμενα βήματα, τα οποία είναι η εγγραφή τους στην 
πλατφόρμα που χρησιμοποιείται για την υλοποίηση της δράσης και ο προγραμματισμός 
training.  

3.​ Κάθε μέντορας δημιουργεί και συμπληρώνει το προφίλ του/της στην πλατφόρμα, για 
να έχουν πρόσβαση σε αυτό τα σχολεία και να μπορούν να τον/την προσκαλούν σε live 
ομαδικές συνεδρίες. Ενδεικτικό προφίλ μέντορα 

4.​ Κάθε μέντορας συμμετέχει σε 30’ training, το οποίο πραγματοποιείται μέσω live video 
τη μέρα και ώρα που τον/την εξυπηρετεί, και έχει ως σκοπό την ενημέρωσή του/της για 
το ρόλο του/ης μέντορα, καθώς και τον τρόπο λειτουργίας της πλατφόρμας. ​
 
Ο συνολικός απαιτούμενος χρόνος για τα βήματα 3 και 4 είναι περίπου 30’.  

 
 
Μέντορας στην πράξη  
 
Α. Live συνεδρίες με ομάδες μαθητών/τριών  

●​ Ο/Η μέντορας λαμβάνει προσκλήσεις για live ομαδικές συνεδρίες από τα σχολεία 
στο email του/ης, κατόπιν επικοινωνίας με την ομάδα του TTP για την επιβεβαίωση της 
διαθεσιμότητάς του/της.​
Οι προσκλήσεις αναγράφουν τα εξής:  

○​ θέμα, περιγραφή, ημερομηνία, ώρα και διάρκεια συνεδρίας (συνήθως 30’)  
●​ Με την αποδοχή της συνεδρίας, ο/η μέντορας λαμβάνει μέσω της πλατφόρμας και μέχρι 

μια μέρα πριν από τη συνεδρία, ερωτήσεις των μαθητών/τριών, με σκοπό να μπορέσει 
να προετοιμαστεί κατάλληλα και να αφουγκραστεί τις ανάγκες του κοινού του/ης.  

●​ Πριν από την ημέρα της συνεδρίας, ο/η μέντορας πραγματοποιεί δοκιμαστική video 
κλήση (διάρκειας 10’) με εκπρόσωπο της ομάδας του TTP, προκειμένου να ελεγχθεί ο 
τεχνικός εξοπλισμός, καθώς και να διευκρινιστούν τυχόν απορίες.  

●​ Δομή ομαδικής συνεδρίας: 
○​ 5’ παρουσίαση του/ης μέντορα (ιστορία σταδιοδρομίας, εργασία, καθημερινότητα) 
○​ 10’ ο/η μέντορας αναλύει τη δράση και τον τομέα του/ης 
○​ 10-15’ οι μαθητές/τριες θέτουν ερωτήσεις στο/η μέντορα και πραγματοποιείται 

ανοιχτή συζήτηση 
●​ Μετά το πέρας κάθε ομαδικής συνεδρίας, ο/η μέντορας λαμβάνει αξιολογήσεις από 

τους μαθητές, οι οποίες είναι ορατές στο προφίλ του/ης στην πλατφόρμα, και αντίστοιχα 
ο/η ίδιος/α αξιολογεί την εμπειρία του/ης.  

​
Ο συνολικός απαιτούμενος χρόνος για μία συνεδρία είναι περίπου 40’.  
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